

Обещанное на три года

Срок бесплатной приватизации жилья снова могут продлить.

Вчера депутаты фракции «Единая Россия» Владимир Груздев и Андрей Назаров внесли на рассмотрение Госдумы предложение продлить срок бесплатной приватизации жилья еще на три года - до 1 марта 2013-го. То же касается и процесса деприватизации. Инициатива оформлена в виде поправок в федеральный закон «О введении в действие Жилищного кодекса России» и в закон «О приватизации».

Бесплатная приватизация жилья была объявлена в России в 1992 году. С тех пор сроки ее окончания неоднократно переносились. В последний раз такое решение было принято в 2007 году - до марта 2010 года.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Владимир Груздев объяснил журналистам целесообразность своей инициативы. По его словам, количество желающих приватизировать свое жилье увеличилось в 2009 году на 42% по сравнению с прошлым годом. При этом 25% россиян все еще не приватизировали свои квартиры. Об актуальности проблемы говорит и вчерашнее обращение подмосковных законодателей к спикеру Госдумы Борису Грызлову с просьбой продлить право граждан на бесплатную приватизацию жилья.

Депутаты отмечают в качестве одной из причин замедленности процесса «сложную и длительную по времени процедуру сбора гражданами необходимых для подачи заявления документов, большие очереди в различных инстанциях». Председатель Мособрдумы Валерий Аксаков признался, что он сам «до сих пор не воспользовался правом на приватизацию своей квартиры». При этом подмосковные законодатели предлагают продлить приватизацию на два года, а депутаты Груздев и Назаров - на три.

«Мы хотим дать четкий сигнал людям не давиться в очередях под конец года, поскольку многие регионы, хотя закон пока разрешает подавать документы на приватизацию до марта 2010 года, уже прекращают прием», - рассказал вчера Владимир Груздев. В то же время он пояснил, что бессрочной приватизации быть не должно, «двадцати лет для этого достаточно». Таким образом, в ближайшие три года россияне должны будут окончательно определиться по вопросу приватизации своих квартир.

Еще одна причина внесения данного законопроекта - политическое решение руководства страны к 65-летию Победы обеспечить квартирами всех ветеранов Великой Отечественной войны. Если приватизация закончится 1 марта 2010 года, большинство ветеранов не смогут воспользоваться своим правом бесплатно приватизировать жилье. Кроме того, в соответствии с реформой вооруженных сил жилье полагается некоторым категориям военнослужащих, которые также еще не успели вступить в свои права. По мнению г-на Груздева, окончание приватизации означало бы нарушение прав этих граждан по отношению к людям, которые уже успели бесплатно приватизировать свои квартиры.

Заместитель председателя думского комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Андрей Назаров отметил, что внесение законопроекта обусловлено в том числе и экономическим кризисом, который заморозил строительство в 2008 году почти на 80-90%. «Многие очередники просто не успели получить свое жилье по социальному найму, а следовательно, и приватизировать его», - сказал г-н Назаров.

Парламентарии убеждены, что закон будет принят в целом до конца января следующего года, в крайнем случае до первой декады февраля. Они сообщили, что фракция «Единая Россия» уже приняла решение поддержать инициативу. В ходе консультаций правительство также согласилось с необходимостью переносов срока приватизации и деприватизации жилья.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)